

平成 26 年 9 月 19 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 イ ン サ イ ト
代 表 者 代 表 取 締 役 社 長 浅 井 一
コ ー ド 番 号 2172 札 幌 証 券 取 引 所 ア ン ビ シ ャ ス
問 合 せ 先 取 締 役 管 理 部 長 工 藤 禎
電 話 番 号 011-233-2221 (代 表)

(訂正)「平成 26 年 6 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 8 月 14 日に発表いたしました「平成 26 年 6 月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

【訂正箇所】

平成 26 年 6 月期決算短信〔日本基準〕(連結) 20 ページ

4. 連結財務諸表 (5) 連結財務諸表に関する注記事項 (金融商品関係)

(訂正前)

2. 金融商品の時価等に関する事項

当連結会計年度(平成 26 年 6 月 30 日)

	連結貸借対照表 計上額(千円)	時価(千円)	差額(千円)
(5) 従業員に対する 長期貸付金	<u>713</u>	<u>713</u>	—

(訂正後)

2. 金融商品の時価等に関する事項

当連結会計年度(平成 26 年 6 月 30 日)

	連結貸借対照表 計上額(千円)	時価(千円)	差額(千円)
(5) 従業員に対する 長期貸付金	<u>1,389</u>	<u>1,389</u>	—

以 上